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Ploiești, 16 noiembrie 2020 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Activitatea de salubrizare majoră a Municipiului Ploieşti a continuat, în cursul acestei 

zile. 

 

Zonele vizate de echipele de lucrători au fost următoarele: strada Deltei, B-dul Republicii, 

strada Democraţiei, strada Mihai Eminescu, străzile Caşin, Daliei, Ineu, Răzoare, strada 

Splaiului, strada Găgeni, strada Mărăşeşti, Şoseaua Vestului. 



 

Peste 400 de angajaţi ai operatorului de salubritate, S.C. S.G.U. Ploieşti S.R.L. şi beneficiari ai 

venitului minim garantat au fost implicaţi în activitățile de curățenie și igienizare. 

 

Aceştia au măturat străzile, aleile, parcările şi trotuarele, au curățat și spălat mecanizat arterele de 

circulație rutieră, platformele gospodăreşti şi staţiile operatorului de transport public urban. 

 De asemenea, au executat servicii de curățare manuală a rigolelor şi lucrări de mentenanță a 

spațiilor verzi sau locurilor de joacă. Simultan, au fost ridicate gunoaiele găsite pe domeniul public 

sau în coșurile stradale, din zonele respective. Acestea au fost depozitate, mai apoi, corespunzător.  



 

În cursul acestei zile s-a intervenit și la nivelul unităților de învățământ ploieștene, unde s-au 

executat servicii de salubrizare, în spațiile exterioare ale acestora, conform graficului stabilit de 

municipalitate.  

 
 

Reamintim că, primarul Andrei Liviu Volosevici a solicitat reprezentanților instituțiilor locale de 

ordine publică să intensifice activitatea de patrulare în cartiere, în vederea depistării și sancționării 

cetățenilor care aruncă ilegal deșeuri pe domeniul public. 

 



 
 

Activitățile de eliminare a mizeriei de pe domeniul public vor continua, iar administraţia 

ploieşteană îi roagă pe cetăţeni să menţină curăţenia efectuată în toată această perioadă. 

 

 
 

“Ne întoarcem la normalitate. 

   Facem curățenie. 

Fiți responsabili! 

Păstrați curățenia!” – primar Andrei Liviu Volosevici  
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